
 
 
ATA DA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA - UnB, realizada no dia onze de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Sala de Reuniões do
IB. Es�veram presentes os seguintes membros: Profa. Rosana Tidon (COORDENADORA),  Prof. Augusto César Franco,
Profa. Cássia Beatriz R. Munhoz, Prof. Eduardo Bessa Pereira da Silva, Prof. Edison Sujii, Prof. Emerson Monteiro Vieira,
Profa. Heloisa Sinatora Miranda, Prof. José Francisco G. Júnior, Prof. José Roberto Pujol Luz,   Profa. Ludmilla Moura de
Souza Aguiar, Profa. Marina Regina Frizzas, Profa. Mercedes Maria da C. Bustamante, Prof. Murilo Sversut Dias e Prof.
Ricardo Bomfim Machado. Ausências Jus�ficadas: Prof. Aldicir Osni Scariot, Prof. Daniel Mascia Vieira, Prof. Guarino
Colli, Prof. Jader Soares Marinho Filho, Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira, Prof. Miguel Angelo Marini, Prof. Rafael Zenni
e Profa. Regina Helena Ferraz Macedo. Ausências não Jus�ficadas:  Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto, Prof. Paulo César
Mo�a e o representante dos discentes Vitor Cavalcante. Sob a Presidência da Profa. Rosana Tidon, às quatorze horas e
quinze minutos deu-se início à reunião e a pauta foi apreciada conforme segue: Item 01. Aprovação da Ata da 3ª
Reunião da Comissão de 2018.  Após a incorporação das sugestões na ata, esta foi aprovada por unanimidade. Item 02.
Lista de oferta para o 2º semestre de 2018.  Foi deliberado que a lista de oferta será discu�da e aprovada na próxima
reunião do Colegiado, e ressaltado que os professores interessados compar�lhar disciplinas com colegas não
credenciados no PPG devem trazer ao Colegiado o Curriculo La�es do convidado e um parecer jus�ficando
sua par�cipação na disciplina. Item 03. Critérios e procedimentos para uso dos veículos do PPG. O Professor Ricardo
Machado sugeriu implementar no site do PPG/ECL um sistema de controle para solicitação de reserva das Kombis; a
sugestão foi aprovada por unanimidade.  Item 04. Outros Assuntos (informes): a) A Coordenadora informou que o
processo para troca de Coordenador ainda não foi concluído na CAPES, portanto ela ainda está impossibilitada de abrir a
conta corrente para o recebimento dos recursos, os quais devem ser liberados em junho/2018. b) A Coordenadora
informou sobre o novo sistema para marcação de defesas, conforme orientações recebidas em reunião no DPG; c) A
Coordenadora informou que o primeiro colocado do Concurso para professor visitante não poderá assumir, ficando
assim a vaga para o segundo colocado; d) O professor Ricardo Machado informou que o Edital 2/2018 (Seleção para
ingresso em 2/2018) voltou para modificações, e que após os ajustes requeridos o mesmo foi enviado para
homologação; d) A Coordenadora informou que o Colegiado tem até 10/06/2018 para se manifestar a respeito da
proposta do DPG para inclusão de cotas para negros, índios e quilombolas nos Editais de Seleções. Nada mais havendo a
tratar, às quinze horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Medeiros, Secretária ad hoc, lavrei
a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela presidente Rosana Tidon.
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